

中共中央、国务院、中央军委将颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章

新华社北京7月2日电 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,将以中共中央、国务院、中央军委名义颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

据党和国家功勋荣誉表彰工作委员会办公室负责人介绍,“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发给下述对象中符合条件的人员:

——参加抗美援朝出国作战的、健在的志愿军老战士老同志。

——出国为抗美援朝战争服务的、健在的医务、铁道、运输、翻译人员,参加停战谈判等工作的人员,民兵、民工,新闻记者、作家、摄影等人员。

——1953年7月停战后至1958年10月志愿军全部撤离朝鲜期间,在朝鲜帮助恢复生产建设的、健在的人员。

2020年1月1日以后去世的,在此次发放范围之内。

此次人员统计采取组织统计和个人申报相结合的方式,以组织统计为

主,个人申报作为补充。组织统计不能覆盖且符合颁发条件的人员,可于2020年7月25日前,填写“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章个人申报表,由本人或授权代理人向其户籍所在地的县级人民政府有关部门提交申报材料,申报表下载地址及各地区受理部门情况详见人力资源和社会保障部网站表彰奖励专栏(www.mohrss.gov.cn)。审核确认后,于2020年10月开始陆续发放。

胡五岳主持召开市委常委会会议 传达贯彻习近平总书记重要讲话指示精神

本报讯(记者 石冠兵)7月2日,市委书记胡五岳主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。

市委常委会委员胡五岳、马正兰、王自合、柏启传出席会议。市人大常委会主任王毅、市政协主席刘保新,副市长楚雷、赵淑红、李海峰、董留民,市政协副主席张巍巍,市中级人民法院院长韩玉芬,市人民检察院检察长张桂平列席。

会议指出,习近平总书记的重要讲话明确了组织工作抓什么、怎么抓等方向性、根本性、全局性问题,为新时代党的组织工作提供了根本遵循。全市各级党组织要深刻认识新时代党的组织路线的重大意义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,切实增强政治担当、使命担当、责任担当,推动新时代党的组织路线落地落实。要精准把握新时代党的组织路线的实践要求,深入学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神的核心要义,把党的组织制度建设作为重要保障,提高党的组织建设的制度化、规范化、科学化水平,确保

组织路线在许昌得到贯彻执行。要坚决扛起贯彻落实新时代党的组织路线的主体责任,各级党委(党组)要扛起主责、抓好主业、当好主角,确保党的组织工作高质量、高效率开展;组织部门要自觉把组织工作放到全市发展大局中去谋划、去落实,更好地把基层党组织建强起来,把党员组织起来,把人才聚拢起来,把群众动员起来,凝聚建设“智造之都、宜居之城”的强大合力。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,立足防大汛、抗大灾、抢大险,坚决克服麻痹思想、松懈情绪,时刻警钟长鸣。要盯紧

关键环节,科学编制防汛工作预案,把应对工作做细做实;突出重点部位,开展全覆盖、无缝隙拉网式排查,做到险情早发现、早处置、早准备;加强应急队伍建设,加强培训演练,确保险情发生时拉得出、冲得上、打得赢。要完善工作机制,市防汛指挥部要统一组织、统一指挥、统一协调全市的防汛和抢险救援救灾工作,各级要严格落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制,市直有关部门要加强工作联动,强化监测预报预警,确保层层有人抓、事事有人管,守护好人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

要闻简报

胡五岳会见郑煤集团公司党委书记、董事长李崇一行 马正兰赵文峰王文杰参加会见

本报讯(记者 石冠兵)7月2日下午,市委书记胡五岳会见郑煤集团公司党委书记、董事长李崇一行,就进一步深化双方合作、加快推进郑许市域铁路沿线开发等事宜进行交流洽谈。市委副书记马正兰,市委常委、常务副市长赵文峰,市委常委、统战部部长,市人大常委会副主任王文杰参加会见。

襄城县 工业经济形势 稳中向好

7月1日,位于襄城县产业集聚区的舒莱卫生用品有限公司员工正在车间生产口罩。该公司针对夏季口罩市场需求,研发生产的功能性清凉口罩受到市场热捧,供不应求。今年以来,襄城县产业集聚区坚持疫情防控与经济发展两手抓、两手硬,工业经济形势实现稳中向好。

本报记者 乔利峰 摄



抓“六稳”促“六保”访谈 1+1

牢牢稳住粮食安全压舱石

本报记者 武芳

【专访背景】

民以食为天,粮食安全是关乎国计民生的根本大事。今年以来,新冠肺炎疫情对经济社会发展造成巨大冲击,给农产品生产供给也带来严峻挑战。习近平总书记多次强调,越是面对风险挑战越要稳住农业,越要确保粮食和重要副食品安全。

4月17日,中央政治局会议首次提出“六保”,“保粮食能源安全”位列其中。许昌作为国家粮食生产核心区,保障国家粮食安全是义不容辞的政治责任。

今年以来,我市坚持稳字当头,做到稳政策、稳面积、稳产量并重,确保粮食产量稳定在280万吨以上,发挥好农业的“压舱石”“稳定器”作用,夯实社会稳定的基础。

【政府行动】

市农业农村局局长张德学:保障国家粮食安全 夯实社会稳定基础

今年是决胜全面建成小康社会之年,在新冠肺炎疫情的影响下,保障重要农产品供给尤其是粮食供给更加重要。市农业农村局始终将抓好粮食生产作为“三农”工作的头等大事,落实支持粮食生产的政策举措,落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,进一步扩大优质粮食种植面积,在确保国家粮食安全方面作出新担当、展现新作为。

【农民声音】

“今年又是一个好收成,我种的小麦产量基本上在每亩地600公斤左右。”说到今年的小麦产量,种粮大户徐景阳笑得格外开心。

徐景阳是禹州市鑫鑫农业种植专业合作社负责人,今年种植小麦2300多亩,种植品种以强筋优质小麦为主,在禹州市古城镇小集村承担有农业机械化推广“双减”科技试验田、国家“粮丰”工程测土实验、省农科院小麦玉米高产高效种植试验田、禹州市新品种新技术推广示

范田等任务。说起种地,徐景阳可算得上是个“专家”了。“化肥怎么用、病虫害如何防、啥时候浇地……这些都是有讲究的。你不跟地乱来,地就不会跟你胡来,就能丰收。”徐景阳说,推广优良品种,实行配方施肥,合理科学浇水,综合防病治虫,加强技术指导,只有这样,才能实现高产高效。

种粮大户徐景阳:种好地 打好粮

“现在种收都是机械化,比起以前那可是省事多了。我从最早承包土地300

亩,直到现在的2300多亩,种地就像上了瘾。”徐景阳说。在徐景阳看来,保粮食安全,还需解决好“谁来种地”的问题,保护农民种粮积极性,让农业成为有奔头儿的产业,让农民成为体面的职业。

“希望国家对农业给予持续关注,在政策上多倾斜,在科技上多帮扶。下一步,我将继续多种地、种好地、打好粮,为保障国家粮食安全作出自己的贡献。”徐景阳说。

市委理论学习(扩大)报告会举行 胡五岳主持 李勇作专题辅导报告

本报讯(记者 石冠兵)7月2日上午,市委理论学习中心组集体学习(扩大)报告会举行。山东东营综合保税区副主任李勇受邀作专题辅导报告。市委书记胡五岳主持报告会。市领导史根治、马正兰、王毅、刘保新、方婷、丁同民、冯奕、王文杰、王志宏、王自合和其他市领导出席报告会。

李勇以《海关特殊监管区域和场所功能政策解读》为题,以翔实的数据、鲜活的案例,从海关特殊监管区域和场所的分类、发展情况,综合保税区功能政策核心内容、业务流程,综合保税区申报和验收程序,综合保税区招商运营等方面,深入浅出地解读了综合保税区的功能政策,介绍了综合保税区规划建设、招商运营等经验做法,分享了充分发挥综合保税区政策作用、帮助外贸企业解决生产经营难题的具体实践,并就如何加快推进许昌综合保税区申报提出了有针对性的意见建议。

胡五岳表示,李勇副主任的报告,政策理论分析透彻,实践经验丰富,讲透了操作要点,讲明了方法路径,对许昌做好综合保税区申报、规划、建设和运营进行了全面辅导,有很强的指导性、针对性和可操作性。我们要结合实际,活学活用,扎实推进我市综合保税区申报等各项工作。

胡五岳指出,综合保税区是开放型经济的重要平台,是建设“智造之都、宜居之城”的重要载体。各级各部门要充分认识加快综合保税区申报对于提升我市对外开放水平、推动经济高质量发展的重要意义,高度重视、抢抓机遇,加强顶层设计,加大工作力度,确保早日拿到“金字招牌”。要对标国家、省对申报工作的具体要求,进一步找准切入点和突破口,加强与国家有关部委和省级有关部门的汇报争取,力求获得更多政策倾斜和工作支持。要加快规划编制,全力做好用地保障,同步推进配套设施建设,抓好主导产业摸底调研,完善内部产业布局,全力解决好制约综合保税区申报工作的困难和问题。要完善专班推进、工作例会、工作通报、跟踪督查等机制,倒排工期、挂图作战,确保各项工作按照时间节点有力有序推进。各地各部门要立足自身职责,加强协同配合,积极主动作为,全力抓好工作落实。

丁同民到建安区暗访文明城市创建工作

初心和使命,在一线闪光

——庆祝建党99周年·优秀党员风采录(三)

我市加快推进民政领域慈善事业和社会工作发展

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 邵捷)日前,市民政局印发《关于加快推进全市民政领域慈善事业和社会工作发展的意见》(以下简称《意见》),以充分发挥民政工作在建设中的兜底性、基础性作用,更好履行民政职能。

《意见》指出,慈善事业、社会工作、志愿服务是新时代民政工作的重要组成部分,是民政工作开拓创新的重要领域,是民政事业高质量发展的重要支撑力量。全市民政系统要认真贯彻上级有关精神,以满足民政服务对象的美好生活需要为出发点,以促进慈善事业、社会工作、志愿服务与民政其他业务工作有机融合为落脚点,进一步完善慈善事业、社会工作、志愿服务政策和标准。

《意见》明确,鼓励和支持参加社会工作者职业水平考试、加强教育培训、加强社会工作岗位开发设置等举措,加大人才培养力度;积极发展慈善组织、引导社会工作服务机构健康发展、促进志愿服务组织发展,加大机构

建设力度;加大社会救助领域、基层社会治理领域、社会事务领域、养老服务领域、儿童福利领域业务融合力度。

《意见》强调,加大政府购买服务力度,支持慈善组织、社会工作服务机构、志愿服务组织和慈善工作者、社会工作者、志愿者依法依规有序参与民政领域相关服务工作,提升民政工作精细化、专业化水平,拓展慈善事业和社会工作发展空间,延展基层民政工作臂膀,助力脱贫攻坚和特殊群体关爱,助力基层社会治理,促进全市民政事业高质量发展,为全市社会建设注入新的活力。

《意见》要求,全市各级民政部门要提高认识,把推进民政领域慈善事业和社会工作发展放在重要位置,理顺关系,压紧压实工作责任,做到有人抓、有人管。要切实加强领导、加强服务监督,统筹解决推进慈善事业和社会工作发展中的难点问题,形成工作合力,积极营造关心理解支持民政领域慈善事业、志愿服务、社会工作发展的良好氛围。



创建文明城 永远在路上

6月28日,市民乘坐仿古游船游览市区护城河。如今,我市从城区创建到城乡统筹、全域创建,以“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,打造清溪环绕、绿荫覆盖、花开四季的城市生态环境,提升居民获得感幸福感。

本报记者 乔利峰 摄